[bookmark: _GoBack]Протокол заседания комиссии по подведению итогов Городского Онлайн Конкурса «Супер - папа Усть-Илимска», посвященного Дню отца Иркутской области от 30.10.2020 г.
Председательствовал: 
Утробина Елена Владимировна, начальник отдела по культурно-просветительской работе Управления культуры Администрации города Усть-Илимска.
Члены жюри: 
Утробина Елена Владимировна, начальник отдела по культурно-просветительской работе Управления культуры Администрации г. Усть-Илимска; Зайцев Иван Иванович, депутат Городской Думы 7-го созыва; Вертегел Людмила Викторовна, художник МАУК ГДК «Дружба».
Секретарь:
Феоктистова Алена Викторовна, зав. методическим отделом МАУК ГДК «Дружба».
Присутствовали:
начальник отдела по культурно-просветительской работе Управления культуры Администрации г. Усть-Илимска Утробина Е.В., депутат Городской Думы 7-го созыва Зайцев И.И., художник МАУК ГДК «Дружба» Вертегел Л.В., заместитель директора по культурно-массовой работе МАУК ГДК «Дружба» Руденок С.А., зав. методическим отделом МАУК ГДК «Дружба» Феоктистова А.В.
К участию в конкурсе было принято 17 заявок. По итогу народного голосования в полуфинал попали топ-10 участников, набравших наибольшее количество голосов (лайков):
1. Чудаев Вячеслав – 1033 
2. Вертинский Алексей - 655
3. Шишкин Николай - 296
4. Нестеров Александр - 285
5. Ломанов Артем - 216
6. Базанов Александр - 199
7. Павлов Евгений - 150
8. Манзюк Павел - 137
9. Коваль Илья - 116
10. Пахоменко Алексей – 112
Члены жюри оценивали по 5 бальной системе по следующим критериям:
- Трепетный, открытый, жизнерадостный;
- Проявление доброты и заботы;
- Выглядит надёжным;
- Добытчик и кормилец.

Жюри выбрало фаворитов для себя и путём совещания друг с другом определили главного победителя конкурса «Супер - папа Усть-Илимска» – Вячеслава Чудаева. 
Беря во внимание не только снимки, отображающие человеческие качества, профессию и увлечение пап, но описание участника, которое было под фото, компетентное жюри постановило присвоить победы по номинациям:
1. «Самый трудолюбивый папа» - Николай Шишкин; 
2. «Самый спортивный папа» - Александр Базанов;
3. «Самый креативный папа» - Евгений Павлов;
4. «Самый модный папа» Алексей Вертинский.
Дата награждения назначена на 02.11.2020 в 17 часов с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических правил. В соответствии с положением о конкурсе «Супер - папа Усть-Илимска» победителей наградят дипломами и сертификатами от спонсоров - магазина техники, оборудования и инструментов «САВА», мужской парикмахерской «Барбершоп» и семейного кафе «Шарлотка».










